

# 不加薪就跳槽到中国航空公司

## 大韩航空飞行员要求收入上浮37%



大韩航空公司员工在检查飞机

图CFP

**本报特稿** 大韩航空公司两大飞行员工会月底将投票决定是否接受管理层提出的提议——在2015年工资水平基础上加薪1.9%，这一涨幅远低于飞行员工会要求的37%。

大韩航空表示：“我们飞行员的平均年薪为11.6万美元，不包括福利，已经是韩国工资最高的1%之内。37%的涨幅意味着要增加4.1万美元，是韩国普通员工一年的工资，所以无法接受。”

工会代表徐相源(音)说：“我们的要求是合法的。过去几年公司基本上没有给我们涨过工资，即使有涨，幅度也是微乎其微。”

自2015年10月以来双方已经展开多次协商，但是一直没有结果。工会表示，如果月底双方仍未能达成协议，工会将举行罢工。

徐相源表示，如果韩国民航业不能提供飞行员工资，更多飞行员将跳槽至其他国家，尤其是中国。他说：“去年有140名飞行员离开大韩航空，其中40名选择了中国航空公司。”《韩国时报》报道称，大韩航空飞行员平均工资仅是中国飞行员的三分之一。

大韩航空表示，飞行员跳槽这一趋势在全球早已持续了很长一段时间，大韩航空一直在提高自己飞行员来源的多样化，例如与韩国航空大学合作开发飞行员培训项目。

韩国航空业过去5年的年增长率都达到6%，韩国也并不是唯一面临飞行员短缺的国家。波音公司近日发布报告预测，未来20年内全球需要50万名商用飞行员，其中亚洲需要22.6万名。

# 贪官外逃：早知今日何必当初

美国观察

先是将妻子殴打重伤，接着又残忍杀害两名分别只有15和16岁的侄子，44岁中国籍男子史德运22日在美国洛杉矶用一场疯狂杀戮外加一次全民关注的“越洋逃亡”，让自己一夜成名。在香港机场被警方逮捕时，史德运语无伦次，精神失常，如丧家之犬一般，令人唏嘘不已。

仅仅3年前，这名长相斯文的中年人还是一位在深圳圈内人眼中与官场来往密切的“红顶商人”。他曾在深圳控制两家与当地政府有业务往来的公司，凭借多次向相关负责官员行贿，几次招标屡屡中的。直到2013年东窗事发，相关涉案官员均落入法网后，已赚得盆满钵满的史德运突然人间蒸发。

如果不是这次的杀人案，很少有人知道，这名在国内劣迹斑斑的商人，竟然已经跑到美国，并且堂而皇之地购入两栋价值数千万人民币的豪宅，过起了逍遥自在的生活。

可惜，这种神仙般的日子似乎过得并不久。短短两年时间，史德运与妻子感情从疏远到破裂，和亲戚矛盾丛生，自己整日蜗居在旅馆，和狐朋狗友厮混。最终在妻子提出离婚后，史德运如疯狂一般，闯

出弥天大祸。

从“红顶商人”到“杀人狂魔”，命运仿佛跟史德运开了一个巨大的玩笑，其中的来龙去脉外人很难明了。但有一点可以确定的是，原本以为跑到美国就可以逍遥法外的史德运，最终面对的却是家庭内部龃龉不断、矛盾缠身，最终家破人亡的悲惨境地，如果可以重新选择，相信他也未必会走这条不归路。

最近几年，海外追逃行动如火如荼，一些曾经心存侥幸的外逃中国贪官，在美国却是惶惶不可终日。

涉嫌严重违纪违法潜逃美国两年半的原辽宁省凤城市市委书记王国强，自述在美国逃亡期间提心吊胆夜不能寐，甚至“宁可病死也不敢去医院”。

位列“红色通缉令”头号嫌疑人的原浙江省建设厅副厅长杨秀珠，也自述在美国逃亡期间屈身于发霉的地下室，痛苦不堪，苟且偷生。

语言不通，环境迥异，举目无亲，加上巨大的文化差异，对大多数外逃贪官来说，到一个完全陌生的国度当一个“隐形人”，个中滋味或许只能自己体会。但，人生没有如果，命运不会重来，套用一句俗语来形容就是：早知今日，何必当初？

驻美记者 徐东海  
(本报洛杉矶今日电)

# 2015销量榜单出炉 途观合资SUV折桂

根据乘联会发布的销量数据显示，2015年全年途观累计销售近25.6万辆，位居合资品牌SUV销量榜首。截止目前，途观的累计销量已突破百万，并很快将打破1,111,111辆的销量纪录。

放眼2015乘用车市场，在整体销量增长大幅收窄的情况下，途观的销量依然保持增长，近25.6万辆的销量创下历史新高。在竞争激烈的A级SUV细分市场，途观销量常年稳居前列，成为高端智能SUV的典范车型。

而在售后与服务方面，途观品牌也得到了社会各界高度认可。在“中国汽车用户满意度测评(CACSI)”中，途观自2010年至今连续6年位列细分市场第一；在“中国乘用车保值率报告2015”中，途观1-5年保值率均位列所在SUV细分市场榜首。此外，在各类评奖榜单中途观同样战绩赫赫，广受赞誉。

途观品牌可靠的品质造就了其销量口碑的双丰收。依托上汽大众严苛的质量管理体系，途观建立了同级车类中的质量标杆。其大量采用激光整车焊接技术，极大提升了整车安全性。同时，大量高强度甚至超高强度钢板的使用，使途观整车碰撞强度获得大幅提升，车身在运动形态中不易变形。此外，途观全

车80%以上的钢板采用热镀锌板的双面镀锌钢板，配合6层漆面涂装，以及车辆主体缝隙密封胶注蜡作业，保证了整车良好的防水防腐性能。

途观搭载的诸多前瞻配置也成了消费者选择途观的重要因素。途观配备的4MOTION智能全时四驱系统可大幅提升各种复杂路况的操控性和通过性，令车主尽享驾驭快感。途观中一键开启启动式全景电动天窗，面积高达1.1m<sup>2</sup>的玻璃尺寸增大3倍，开口面积增大40%，使车



大乘客与大自然零距离接触。此外，途观巡航、PLA自动泊车辅助系统、智能疲劳监测等功能的配备，使途观成为同级车型性价比之选。

上市近六年来，途观品牌始终为车主打造高效、智能的用车体验。未来，途观品牌将继续严格把控产品质量，提升用户满意度，为消费者带来优越舒适的SUV行车生活。

